

ТЕАТР ОТКРЫТ

И вот наступил этот час, долгожданный для всех туляков. Новое здание Тульского драматического театра, в сооружение которого они вложили столько сил и средств, через несколько минут приветливо распахнет свои двери.

А пока перед зданием театра, украшенного праздничной иллюминацией, сверкающего в лучах прожекторов, множество народа.

18 часов. Первый секретарь городского комитета КПСС В. А. Пастухов объявляет митинг открытым и представляет слово первому секретарю областного комитета партии И. Х. Юнаку.

— Строительство нового театра в нашем городе, — сказал И. Х. Юнак, — еще раз свидетельствует о постоянной заботе, которую проявляет Коммунистическая партия о советском искусстве.

Тов. Юнак поздравил присутствующих со знаменательным событием в культурной жизни нашего города и всей области. Отметив активное участие в строительстве и оборудовании драматического театра десятков предприятий и организаций области, он сказал, что им удалось создать сооружение уникальное, осна-

щенное современной техникой, предоставляющее отличные возможности для успешной творческой работы коллектива театра и хорошего отдыха туляков.

Волнующая атмосфера царит здесь, на митинге. Ведь многие присутствующие внесли свой вклад в сооружение драмтеатра. Здесь и строители, и представители заводов, фабрик, проектных организаций, общественности Тулы.

Все ближе и ближе самая торжественная минута. Заместитель управляющего трестом «Тулпромстрой» — генподрядной строительной организации — Н. А. Никитин от лица строителей вручает символический ключ от нового здания директору театра Л. Я. Брустину.

Первый секретарь горкома КПСС В. А. Пастухов приглашает И. Х. Юнака и заместителя Председателя Совета Министров РСФСР В. И. Кочемасова разрезать традиционную ленточку у входа в здание.

Присутствующие устрем-

ляются в новый театр. С этого часа он стал театром в полном смысле этого слова. В красиво оформленных фойе и вестибюлях, в большом зале впервые раздались голоса не строителей, а зрителей.

Зрительный зал заполнен до отказа. В президиуме — заместитель Председателя Совета Министров РСФСР В. И. Кочемасов, министр культуры республики Н. А. Кузнецов, члены бюро обкома и горкома КПСС, исполкомов областного и городского Советов депутатов трудящихся, руководители предприятий и организаций, принимавших участие в сооружении здания. Начинается награждение Почетными грамотами обкома КПСС и облисполкома коллективов предприятий и организаций, внесших особенно большой вклад в строительство театра. Среди них стройуправление № 4 треста «Тулпромстрой», институт «Гипротейтр», тульские монтажные управления «Центроэлектромонтаж» и «Металлургпрокатмонтаж», Всесоюзное

объединение «Теамонтаж» Министерства культуры СССР заводы: комбайновый, оружейный, Узловский и Тульские машиностроительные, «Красный Октябрь», «Штамп» — а всего 22 коллектива предприятий и организаций. Под горячие аплодисменты присутствующих И. Х. Юнак вручает награды.

Сотни участников стройки отмечены Почетными грамотами обкома КПСС и облисполкома, горкома КПСС и горисполкома.

С ответным словом выступил директор театра Л. Я. Брустин и главный режиссер Р. П. Рахлин.

Коллектив театра отметил труд тех, кто участвовал в проектировании и строительстве здания, почетными адресами и памятным подарками.

Торжественная часть закончена. Небольшой перерыв — и занавес открыт. Первый день работы театра был отмечен премьерой спектакля по пьесе А. Штейна «У времени в плену».

В. ВОЗБРАННЫЙ.

26 ДЕК 1970

КОММУНАР
г. Тула